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PROTOCOL
DE COLABORARE ADMINISTRATIVĂ ȘI POLITICĂ ÎN JUDEȚUL TIMIȘ ȘI MUNICIPIUL TIMIȘOARA ÎNTRE:
1. Grupul consilierilor județeni și municipali ai PSD-PC
2. Grupul consilierilor județeni și municipali ai PPDD
3. Consilierii municipali ai UpT – Bogdan Herzog, Flavius Boncea, Elena Wolf

Grupul județean PSD-PC și PPDD, format din 20 de reprezentanți, și grupul de consilieri municipali PSD-PC, PPDD și UpT, format din 15 reprezentanți, vor colabora administrativ și politic în perioada iunie 2014 – iunie 2016, pentru îndeplinirea obiectivelor județene și municipale aflate în anexele prezentului protocol.
[bookmark: _GoBack]Cei 20 de reprezentanți ai PSD-PC-PPDD din cadrul Consiliului Județean Timiș se angajează să îi susțină pentru funcțiile de vicepreședinți ai CJT pe domnii Călin Dobra (PSD) și Florian Zanfir (reprezentant al PPDD) pe toată durata colaborării, până la terminarea mandatului în 2016.
Cei 15 reprezentanți ai PSD-PC-PPDD-UpT din cadrul Consiliului Local Timișoara se angajează să îi susțină pentru funcțiile de viceprimari ai Municipiului Timișoara pe domnii Traian Stoia (PSD) și Bogdan Herzog (UpT) pe toată durata colaborării, până la terminarea mandatului în 2016.
Reprezentanții acestei alianțe se vor întâlni lunar sau ori de câte ori este nevoie, având ca scop principal consultări pentru realizarea obiectivelor propuse în anexa pentru județul Timiș și în anexa pentru municipiul Timișoara, care fac parte integrantă din acest protocol.
Reprezentanții acestei alianțe se angajează ca în cazul intrării în CJT și CLT a altor consilieri decât cei care semnează prezentul acord să continue spiritul și litera acestei colaborări pe toată durata până în iunie 2016.
Reprezentanții acestei alianțe de comun acord vor stabili unitățile administrative (municipii, orașe, comune) în care se poate face schimbarea majorităților în favoarea alianței sau vor susține viceprimarii și primarii  alianței în funcție, aceste majorități urmând a fi schimbate și cu acordul acestora.
 
Timișoara, 3 iunie 2014
